

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

60-й сезон

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. Москва

Опереттой Б. Александрова «Свадьба в Малиновке» открыл свой 60-й сезон старейший на Дальнем Востоке Хабаровский краевой театр музыкальной комедии.

Минувшим летом коллектив театра гастролировал по Узбекистану. Артисты побывали в Бухаре, Навои, Самарканде, Ташкенте. Самые лучшие отзывы получили спектакли: «18 лет», «Легкая жизнь», «Играем Зощенко!», «Принцесса цирка», «Летучая мышь» и другие. Не меньший интерес вызывают работы коллектива театра и у любителей оперетты Хабаровска. В этом сезоне театр порадует их несколькими новыми спектаклями. На сцену выйдут герои пьесы А. Н. Островского «Доходное место». Ее музыкальный вариант готовит к постановке главный режиссер театра Ю. Гриншпун. В разгаре работа еще над одним спектаклем — опереттой Ш. Лекока «Жирофле-Жирофля». Будут в предстоящем сезоне и другие премьеры. Жители и гости краевого центра побывают также на вечерах-бенефисах ведущих артистов. А завершит свой юбилейный сезон театр творческим отчетом в Москве.

Наш соб. корр.

ОК 1 1960